
Poštovani,  

Zadovoljstvo nam je obavijestiti vas da su otvorene prijave za novu generaciju Nuqleusovog Startup 

Buildera, programa za podršku i razvoj visokotehnoloških startupova. Rok za prijavu je 8. 

studenoga 2024. i ispunjavanje prijavnice traje 20ak minuta. 

Tijekom procesa prijava dostupne su konzultacije za procjenu prikladnosti prijave u program. Termin 

možete dogovoriti slanjem upita na deni.nurkic@icent.hr. 

Startup Builder je jedinstveni program u Hrvatskoj koji povezuje industriju, znanstveno-istraživačke 

institucije i startup ekosustav s ciljem pokretanja i razvoja deep-tech startupova. Namijenjen je 

istraživačima i studentima koji žele testirati potencijal za komercijalizaciju rezultata svojih 

istraživanja. 

Program je strukturiran u tri faze, od validacije ideje preko poslovnog plana do prve investicije, uz 

kontinuiranu podršku Nuqleusovog tima i mentora iz znanstvenih, investicijskih i poslovnih krugova. 

Nuqleusov program podupire velika mreža s više od 50 vrhunskih mentora iz 3 različita područja: 

razvoj poslovanja, financije i pravo te znanost i tehnologija, kao i 14 domaćih znanstveno-

istraživačkih institucija te Investicijski odbor čiji članovi dolaze iz vrhunskih tvrtki i investicijskih 

fondova. 

U višim fazama programa dosad su sudjelovala 23 startup tima iz različitih područja, od naprednih 

materijala i rudarstva preko robotike, energetike i umjetne inteligencije do farmacije i biomedicine. Iz 

navedenih startup timova nastalo je 16 spin off poduzeća koja su osigurala više od 1,7 milijuna eura 

investicija. 

Ako ste spremni posvetiti se ispitivanju komercijalnog potencijala svog projekta i pokretanju svog 

startupa, prijaviti se možete putem prijavnog obrasca.  

Dodatne informacije o programu su dostupne na Nuqleusovoj web stranici i blog postu.  

Sretno s prijavama! 

https://nuqleus.io/startup-builder/
https://nuqleus.io/mentori/
https://nuqleus.io/program-i-prijave/
https://nuqleus.io/
https://nuqleus.io/2024/10/01/prijave-za-novu-generaciju-programa-startup-builder-su-otvorene/

